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Sudjelovali smo i postigli smo…
I ove godine smo sudjelovali na brojnim natječajima – literarnim, likovnim i fotografskim, te natjecanjima iz 9 obrazovnih područja na školskoj razini (ne 
računajući LiDraNo, sportska natjecanja i natjecanje iz likovne kulture LIK), u 6 različitih područja smo branili boje naše škole na županijskoj razini, prvi 
put sudjelovali na Državnom natjecanju iz likovne kulture i opet osvojili prvu nagradu na međunarodnom literarnom natječaju!

HRVATSKI JEZIK – Na županijskom natjecanju 
sudjelovala Tara Kos (7.r) – mentorica: Lidija No-
vak Levatić.
LITERARNO-FOTOGRAFSKA GRUPA – Lite-
rarni i fotografski radovi odaslani na razne natje-
čaje. Donosimo pregled najuspješnijih. ♦ Radovi 
učenika Nike Guterman i Jakob Trupkovića (8.r.) 
izvedeni su na završnoj svečanosti krapinskog 
festivala. Pjesma Popevka beloj regini uvrštena 
je u zbornik suvremenih autora kajkavskih kraje-
va “Kie bo če naš ti“. ♦ Učenik Jakob Trupković 
(8.r.) osvojio je 2. mjesto u kategoriji literarnih 
radova na manifestaciji “Kaj u riječi, pjesmi i slici“ 
u Zlataru. ♦ Literarni rad učenice Tare Kos (7.r.) 
pohvaljen je na Maloj ilirskoj školi Ivan Krizmano-
vić. ♦ Filip Zadravec (5.r.) nastupio je na smotri 
kajkavskih literarnih radova Našeg malog kaja 
u Murskom Središću. ♦ Učenici David Mlinarić 
(6.r.) i Antonija Jaklin (5.r.) pročitali su svoje 
pohvaljene literarne radove na manifestaciji Ra-
zličitost - dodjeli nagrada udruge Mlada pera. ♦ 
Na međunarodnom literarno - likovnom natječa-
ju “Zeleno i plavo putovanje“ Matice hrvatske u 
Švicarskoj, grada Iserlohna i Osijeka te Zadra 
Mihaela Zadravec (8.r.) osvojila je 1. mjesto u 
kategoriji literarnih radova, Patrik Kolman (6.r.) 
za literarni uradak 4. mjesto, a Tara Kos (7.r.) 
osvojila je 4. nagradu za strip. ♦ Na natječaju 
Državne uprave za zaštitu i spašavanje na žu-
panijskoj razini pohvaljeni su i nagrađeni radovi 
učenika: Lare Polanec (5.r.), Nikoline Mikor (5.r.), 
Davida Mlinarića (6.r.), Stele Lovrec (6.r.), Filipa 
Pilaja (8.r.). ♦ Učenica Leona Zeman sudjelovala 
je na Državnoj smotri u pripovijedanju u organi-
zaciji Kreativnog studija Logos sa pripovijeda-
njem priče Čudovište i njegova kuća. ♦ Na Lo-
vrakovim danima kulture Jakob Trupković (8.r.) 
osvojio je 3. mjesto u kategoriji literarnih radova. 
Naša škola pohvaljena je za odabir ponajboljih 
poslanih literarnih radova. ♦ Na natječaju Tomaš 
Goričanec fotografski rad učenika Jakoba Trup-
kovića (8.r.) je pohvaljen i izložen. ♦ Fotografska 
skupina škole izradila je kalendar s pozitivnim 
porukama i mislima za završetak obilježavanja 
borbe protiv ovisnosti i sudjelovala na izložbi u 
OŠ Petar Zrinski u Šenkovcu. ♦ Na fotografskom 
natječaju Eko-fotka pohvaljeni su i izloženi rado-
vi Mihaela Štroka (5.r.) i Nicol Sternad (8.r.). – 
mentorica Lidija Novak Levatić.
LIKOVNA KULTURA – Na županijskoj izložbi 
LIK 2018. sudjelovali Mario Novak, Luka Kralj i 
Tena Tomašić (svi 6.r). Lukin rad je odabran za 
sudjelovanje na izložbi, dok je Tenin rad osvojio 
1. mjesto u kategoriji od 5. do 8.r i plasirao se na 
Državno natjecanje – mentor: Domagoj Zoričić.

NJEMAČKI JEZIK – Ove godine je na županij-
skom natjecanju sudjelovala Nicol Sternad (8.r) 
– mentorica: Marta Lončar-Vinković.
MATEMATIKA – Na županijskom natjecanju su-
djelovali Filip Zadravec (5.r), Leona Kovač, Luka 
Kralj i Danijel Pilaj (svi 6.r) te Mihaela Zadravec, 
Luka Zadravec, Filip Komar i Marcel Branda (svi 
8.r). Najuspješniji su bili Danijel Pilaj i Luka Za-
dravec osvojivši 3. mjesto i 3. nagradu u župa-
niji, dok je Mihaela Zadravec osvojila 5. mjesto 
– mentorica: Aleksandra-Maria Vuković.
KEMIJA – Na županijskoj razini predstavljali nas 
Tara Kos (7.r) i Luka Zadravec (8.r) – mentorica: 
Andrijana Perčić.
POVIJEST – Učenica Tara Kos (7.r) sudjelovala 
na županijskom natjecanju, osvojivši 8. mjesto – 
mentorica: Ljerka Toplek.
INFORMATIKA – Na županijskom natjecanju 
sudjelovao Danijel Pilaj (6.r) osvojivši 2. mjesto 
u programskom jeziku Logo – mentorica: Milena 
Maračić. 
UČENIČKA ZADRUGA – Na županijskoj smotri 
učeničkih zadruga predstavljali nas Filip Pilaj (8.r), 
Luka Kralj i Tina Gregorinčić (oboje 6.r) osvojivši 
1. mjesto u kategoriji osnovnih škola i ukupno 3. 
mjesto u županiji – mentorice: Marta Lončar-Vin-
ković, Andrijana Perčić i Ivana Štimec Protrka.
PRIRODOSLOVNA GRUPA, ČUVARI PRIRODE 
I UČENIČKA ZADRUGA – Učenici naše škole 
ove su godine proglašeni najboljim Mladim čuva-
rima prirode u Međimurskoj županiji. Proglašenje 
je stiglo od Javne ustanove Međimurska priroda. 
Nagrađeni učenici su Matea Jakopić (5.r), Tina 
Gregorinčić, Mario Novak i Luka Kralj (svi 6.r) te 
Filip Pilaj (8.r) – mentorice: Andrijana Perčić, Iva-
na Štimec Protrka i Marta Lončar-Vinković.
FILMSKA GRUPA – Naši filmaši su s dva fil-
ma sudjelovali na državnoj 5. Smotri hrvatskog 
školskog filma u Sinju: s dokumentarnim filmom 
Škola nekad i danas, te animiranim filmom Bajka 
o ribaru i zlatnoj ribici. Upravo taj animirani film 
je ušao među 10 najboljih filmova Smotre. Na 
Smotri su nas predstavljale Matea Jakopić, Hana 
Tomašić, Lara Polanec i Lea Zadravec (sve 5.r). 
Sudjelovali su i na 55. Reviji hrvatskog filmskog 
stvaralaštva djece u Sisku gdje nas je predstav-
ljala Anamarija Knezić (5.r). Osim toga, filmovi 
su odaslani na Dubrovnik film festival, Mali DO-
KUArt Bjelovar i Gastro film festival u Osijeku, a 
snimili su još i film u suradnji s učiteljicom TZK 
Dijanom Radek, u sklopu projekta Vrtim zdravi 
film, kao i film Smicalica u sklopu filmske radio-
nice održane u našoj školi tijekom proljetnih pra-
znika – mentorica: Ljubica Žabek-Horvatić.

DRUGI RAZRED – Učenik Matija Klemenčić 
(2.r.) nastupio je na manifestaciji Dragutin Do-
mjanić - Mali kaj u Sv. Ivanu Zelini, također je 
nagrađen i pohvaljen na natječaju Državne upra-
ve za zaštitu i spašavanje na županijskoj razini. 
– mentorica: Nada Panić.
SPORTSKA NATJECANJA – Donosimo pregled 
županijskih natjecanja u kojima smo sudjelovali. 
♦ Ekipni kros (dječaci): ekipa je natupila u sljede-
ćem sastavu: Marcel Branda (8.r), Matija Pergar 
(8.r), Manuel Horvat (7.r) i Vanja Štrok (8.r). ♦ 
Šah: ekipa u sastavu Fran Vurušić (3.r), Lea Za-
dravec (5.r), Filip Zadravec (5.r) i Luka Zadravec 
(8.r) osvojila je odlično 4. mjesto. ♦ Mali nogomet 
(djevojčice): ekipa  u sastavu Tena Tomašić (6.r), 
Hana Tomašić (5.r), Lea Posel (5.r), Lea Zadra-
vec (5.r), Anamarija Knezić (5.r), Lucija Mesarić 
(5.r), Matea Jakopić (5.r), Leona Zeman (5.r) i 
Lara Polanec (5.r) igrale su u konkurenciji OŠ 
Donji Kraljevec, OŠ Prelog i OŠ Draškovec ali 
se nisu uspjele plasirati u drugi krug natjecanja. 
– mentorica: Dijana Radek. Sudjelovali smo i na 
natjecanju u plivanju (dječaci i djevojčice): sudi-
onici 16. pojedinačnog prvenstva osnovnih škola 
međimurske županije bili su Danijel Pilaj (6.r) i 
Isabela Flinčec (6.r). U kategoriji 50 m slobodno 
Danijel Pilaj je osvojio 2. mjesto, a u kategoriji 50 
m prsno 1. mjesto.
Čestitamo svima na zapaženim rezultatima, a 
posebno se ističu: Mihaela Zadravec (8.r) s 1. 
nagradom te Tara Kos (7.r) i Patrik Kolman (6.r) 
s 4. nagradom na međunarodnom literarno-li-
kovnom natječaju Matice hrvatske u Švicarskoj, 
Tena Tomašić (6.r) koja se plasirala na Državno 
natjecanje iz likovne kulture i to među samo 13 
pozvanih učenika iz cijele države, naše filmašice 
– Matea Jakopić, Hana Tomašić, Lara Polanec 
i Lea Zadravec (sve 5.r) – koje su s animiranim 
filmom izborile ulazak među 10 najboljih filmova 
državne Smotre, Danijel Pilaj (6.r) i Luka Zadra-
vec (8.r) s 3. mjesom u županiji iz matematike, 
Jakob Trupković (8.r) koji je za svoje literarne 
radove osvojio 2. nagradu u Zlataru i 3. nagradu 
na Lovrakovim danima kulture, naši zadrugari – 
Tina Gregorinčić, Luka Kralj (oboje 6.r) i Filip Pi-
laj (8.r) – osvojivši 3. mjesto u županiji te članovi 
prirodoslovne grupe i Čuvara prirode – Matea Ja-
kopić (5.r), Tina Greorinčić, Mario Novak i Luka 
Kralj (svi 6.r) i Filip Pilaj (8.r) – koji su proglašeni 
najboljim Mladim čuvarima prirode u našoj župa-
niji. Iskrene čestitke na rezultatima svim učenici-
ma i njihovim mentorima!
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Najuspješniji ove školske godine...

Državni uspjeh Tene Tomašić
Ove smo godine posebno ponosni na uspjeh naše učenice Tene 
Tomašić na području likovne umjetnosti i dizajna.

Naime nakon osvojenog prvog mjesta na županiji Tena je sa svo-
jim mentorm Domagojem Zoričićem bila pozvana i na državnu 
razinu natjecanja u Našicama 17. i 18. travnja 2018. Na držav-
nom natjecanju posebno je nagrađeno 13 radova, između kojih i 
rad naše Tene – “Kuća babe Yage”.

(DZ, lk)

Dva treća mjesta na županijskom 
natjecanju iz matematike!

28. veljače 2018. u OŠ Mursko sređišće održano je županijsko natje-
canje iz matematike.Naši učenici Danijel pilaj (6.r.) i Luka Zadravec 
(8.r.), koje je za natjecanje pripremala mentorica Aleksandra Maria 
Vuković, obojica su osvojili odlična treća mjesta u svojim kategorijama!

(AMV, mat)

Naši filmaši među najboljima
Na 5. Smotri hrvatskog školskog filma održanoj u Sinju od 21. do 
23. rujna 2017. naši su se filmaši plasirali među 50 najboljih u 
konkurenciji od 130 filmova. Nakon dva dana projekcija, prosud-
bena komisija odabrala je 10 najuspješnijih filmova – među njima 
i film naše filmske grupe “Bajka o ribaru i zlatnoj ribici“. Filmašice 
Matea Jakopić, Lara Polanec, Hana Tomašić i Lea Zadravec (sve 
5.r.) - predstavnice naše filmske grupe, uz mentoricu Ljubicu Ža-
bek-Horvatić, s ponosom su stigle kući sa pobjedničkim DVD-om.

(LJŽH, rn1)

TEMA BROJA: Školski projekti...
Ove školske godine u našoj su se školi paralelno provodila čak dva cjelogodišnja školska projekta – u predmetnoj nastavi projekt “Europa za 5”, a u razrednoj 
projekt “Živjeti zdravo”. O mnoštvu aktivnosti na kojima su svi učenici sa svojim mentorima vrijedno radili pročitajte u našem “Odmoru pod lipom”...

Priznanja najboljim Mladim 
čuvarima prirode

Učenici naše škole ove su godine službeno - najbolji Mladi čuvari 
prirode u Međimurskoj županiji! 

Javna ustanova Međimurska priroda je, nakon raspisanog natječa-
ja, među pet prijavljenih škola ocijenila da je rad naših učenika i 
mentora “prilično sličan onome što rade profesionalni čuvari prirode“ 
te da su postigli najbolje rezultate u očuvanju biološke raznoliko-
sti u 2018. godini. Nagrađeni učenici su Mateja Jakopić (5.r.), Tina 
Gregorinčić, Mario Novak i Luka Kralj (6.r.) te Filip Pilaj (8. r.). Ove 
učenike nominirale su njihove mentorice, odnosno voditeljice grupa, 
Marta Lončar Vinković (Vrtlarska grupa i voditeljica Učeničke zadruge 
“Klopotec“), Andrijana Perčić (voditeljica Prirodoslovne grupe) i Ivana 
Štimec Protrka (voditeljica grupe Čuvari prirode). Svečanost dodjele 
nagrada održana je 22. svibnja 2018. godine, upravo na Dan  za-
štite prirode u Republici Hrvatskoj, u prostorijama Javne ustanove 
u Križovcu gdje je bio i međimurski župan Matija Posavec. Župan 
se obratio učenicima i mentorima potičući ih da nastave s radom 
u očuvanju okoliša. Nakon dodjele nagrada i priznanja svečanost je 
nastavljena poučnim predavanjima.

(IŠP,vj) 

Uspjeh naših učenika na 
međunarodnom likovno – 

literarnom natječaju Matice 
Hrvatske za ruhrsko područje u 

Švicarskoj, Iserlohn – Osijek
Međunarodni likovno-literarni natječaj na temu “Zeleno i plavo 
putovanje“ za djecu Hrvata u iseljeništvu i djecu iz Hrvatske u dobi 
od 1. do 8. razreda osnovne škole proveden je tijekom prethodnih 
mjeseci. Osnovna škola Gornji Mihaljevec sudjelovala je na natje-
čaju u dvije kategorije: likovnoj i literarnoj. Učenica 8. r. Mihaela 
Zadravec je osvojila 1. mjesto za literarni putopisni rad Na putu 
u Koprivnicu. Patrik Kolman (6.r.) opisao je dogodovštine sa svog 
putovanja na more i osvojio 4. mjesto dok je Tara Kos, učenica 7.r. 
nacrtala i osmislila strip koji obrađuje ekološku temu te osvoji-
la 4. nagradu u kategoriji likovnih radova. Mentorica učenika je 
Lidija Novak Levatić, prof. 

3. mjesto Jakoba Trupkovića
Pjesma Jakoba Trupkovića (8.r) “Međimurske reči“ na Lovrakovim 
danima kulture u Velikom Grđevcu proglašena je trećom najboljom 
pjesmom. Osnovna škola Gornji Mihaljevec na istom je natječaju na-
građena za najbolji odabir pjesama literarnog natječaja. Sa istom pje-
smom Jakob je osvojio drugo mjesto i na 48. Zboru mladih pjesnika u 
Zlataru. Mentorica mu je Lidija Novak Levatić, prof.

(LNL, hj)
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DOGAĐANJA U ŠKOLI...
Svjetski dan osoba 

s Down sindromom
Svjetski dan osoba s Down sindromom i ove je godine obilježen u našoj 
školi. Potaknuti činjenicom da osobe s Down sindromom trebaju pa-
žnju i ljubav baš kao i svaka osoba na svijetu – odlučili smo povodom 
ovog dana razmišljati o – različitostima. 16. ožujka 2018. svi su se 
učenici od 5. do 8. razreda sakupili u školskoj blagovaonici na zajed-
ničkoj aktivnosti.

Odlučili smo da svaki razred osmisli zajedničku poruku ili geslo o različi-
tostima, a svaki je učenik osim toga dobio i jednu bijelu čarapu od papira. 
Zadatak je bio da bojanjem i oslikavanjem čarape istaknemo posebnost 
svake osobe. Na kraju smo svaku čarapu “objesili na štrik“ na panou, gdje 
se također mogu pročitati i poruke koje su učenici osmislili. Na sam dan 
osoba s Downovim sindromom -  31. ožujka obuli smo rasparene čarape 
i tako još jednom poručili: (riječima učenika 7. razreda) Ime i život su 
različiti, no isti smo u jednoj stvari – dječjoj sreći.

(IŠP, vj)

Povodom 26. godišnjice pada 
Vukovara posjetio nas je 

branitelj Emil Novak

Povodom obilježavanja ovogodišnje 26. godišnjice pada  Vukovara, 
učenici predmetne nastave su na nastavi povijesti, uz gledanje pri-
godnog dokumentarca, pričali i raspravljali o teškim danima i ratnim 
strahotama domovinskog rata.
U subotu 18.11.2017. tradicionalno su zapalili lampaše u središtu Gor-
njeg Mihaljevca i, zajedno sa svim mještanima i Udrugom branitelja, 
odali smo počast svim našim braniteljima i herojskom gradu Vukovaru.
Posebnu čast imali smo kada nas je u školi posjetio 22.stude-
nog.2017. naš sumještanin Emil Novak, hrvatski branitelj i logoraš 
koji je sudjelovao u obrani Vukovara. Ispričao nam je svoje doživljaje 
te podijelio s nama osjećaje tuge i ponosa povodom obilježavanja tog 
važnog datuma za Republiku Hrvatsku. Dočekala ga je ravnateljica 
škole Karmen Sklepić, učitelji i učenici predmetne nastave koji su ga 
sa velikim interesom slušali i postavljali mu pitanja.
Ovaj razgovor s braniteljem nikoga nije ostavio ravnodušnim, zahval-
ni smo što postoje takvi ljudi i da živimo danas u miru i slobodi. 

(LJT, pov)

18. listopada 2017. godine obilježili smo Dan zahvalnosti za plodove 
zemlje i Svjetski dan hrane. Podsjetili smo se da svijetom svake godi-
ne iznova, na Dan hrane, odjekne poziv za pomoć u suzbijanju gladi. 
Baš u duhu ovog stiha:

Podijeli svoj kruh i bolje će ti prijati. 
Podijeli svoju sreću i postat će veća.

Osim toga Dan zahvalnosti za plodove zemlje poticaj nam je da se 
zamislimo koliko uopće zahvalnost ima mjesta u našem životu i ono 
najvažnije - kako se odnosimo prema prirodi, koliko je čuvamo i voli-
mo. Tijekom programa vidjeli smo kratki video pod nazivom “Od zrna 
do pogače“ a čuli smo i recitacije na temu plodova zemlje u izvedbi 
učenika 5. razreda.

Pred kraj programa učenici 8. razreda predvodili su molitvu vjernika 
zahvalivši Bogu za kruh, vino, plodove zemlje i cvijeće. Ove smo godine 
na poseban način zahvalili i našoj kuharici Jasni, koja nam spravlja jela 

s posebnom pažnjom i ljubavlju. Zato smo njoj i teti  Mirjani na kraju 
programa darovali cvijeće iz naših vrtova. Na samom kraju, budući da 
naš župnik ove godine nije mogao biti s nama,  svi smo zajedno blago-
slovili jelo i nastavili s druženjem.

(IŠP, vj)

Dan zahvalnosti za plodove zemlje
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Sveta Kata, slastice 
i vjenčići na vrata!

Školski projekt i humanitarni sajam za Sv. Katu 
- u sklopu projekta “Škole za Afriku”

Već tradicionalno, u tjednu koji prethodi blagdanu Svete Katarine, u našoj 
se školi provodi projekt kojeg svake godine malo izmijenimo i “ukrasimo” 
novitetima. Tako smo ga ove školske godine realizirali u tjednu od 20. do 
25. studenog 2017. pod geslom “Sveta Kata, slastice i vjenčići na vrata!”.

Kroz cijeli su se tjedan održavale prigodne radionice. Članovi ekološke 
grupe Čuvari prirode,  s voditeljicom Ivanom Štimec Protrka, izradili su 
ukrasne vrećice za božićnu pšenicu te male čovječuljke punjene božić-
nom pšenicom (u čemu im je pomogla asistentica Martina Kuzma), a ta-
kođer su zajedno s članovima učeničke zadruge, učiteljem likovne kulture 
Domagojom Zoričićem, učiteljicom prirode Andrijanom Perčić te ostalim 
zainteresiranom učiteljima i učenicima izrađivali i adventske vjenčiće.

Učenička je zadruga, s voditeljicom Martom Lončar – Vinković za sajam 
pripremila kalendar radova u vrtu, dok su učiteljice Dijana Radek, Andrija-

Filmska radionica
Tijekom proljetnih praznika u školi je održana trodnevna filmska radionica za 
naše učenike, a vodili su je mladi ali iskusni filmaši Akademije dramskih 
umjetnosti iz Zagreba: Matej Merlić – apsolvent produkcije, Zorana Rajić 
- montažerka, Dino Šertović – student snimanja i Lana Horvatić – apsol-
ventica montaže. Radionica je održana za zainteresirane učenike 5. razreda.

Iako je vrijeme radionice bilo kratko, naše filmašice Matea Jakopić, Ana-
marija Knezić, Lara Polanec, Lea Posel i Lea Zadravec (sve 5.r.) prošle su 
cijeli proces stvaranja filma – pisanje priče, pretvaranje priče u scenarij, 
odabir lokacija za pojedine radnje iz priče, pretvaranje scenarija u knjigu 
snimanja sa svim detaljima te samo snimanje. No, naučile su i kako to 
nije sve! Nakon snimanja dolazi filmska montaža koja daje konačni izgled 
priči sa samog početka stvaranja filma – film koji gledatelji gledaju. Od 
snimljenog materijala napravljeno je nekoliko verzija filma. Tako se vidjelo 
da promjenom redoslijeda scena, kadrova, unošenjem zvukova, muzike i 
drugih filmskih elemenata,  film daje sasvim drugačiji doživljaj.  Polaznice 
su shvatile kako o montaži ovisi hoće li film biti interesantan, zanimljiv, 
uzbudljiv ili dosadan – bez obzira na dobru glumu, interesantnu priču, 
lijepi prostor ili poznate glumce. Od snimljenog materijala napravljeno je 

nekoliko verzija filma. Tako se vidjelo da promjenom redoslijeda scena, 
kadrova, unošenjem zvukova, muzike i drugih filmskih elemenata,   film 
daje sasvim drugačiji doživljaj.

(LJŽH, rn1)

na Perčić i Silvija Soldat zajedno s našom kuharicom Jasnom organizirale 
radionice pečenja kolača za dio učenika. Projektu su se priključile i mame 
i bake naših učenika, koje su kod kuće ispekle mnoštvo prhkih kolača za 
naš sajam te im svima ovom prilikom od srca zahvaljujemo!

Na sam blagdan Svete Katarine, u subotu 25.11. učenici su, zajedno s 
pedagoginjom Vesnom Branilović, na štandu prodavali prigodno upakira-
ne kolačiće, adventske vjenčiće, ukrasne vjenčiće za vrata, božićnu pšeni-
cu, male ukrasne svijećnjake, kalendare radova u vrtu i prigodne čestitke.

Sajam je prošao nadasve uspješno, a dio prikupljenog novca već se tradi-
cionalno odvaja za Unicefov projekt “Škole za Afriku”

(JKD, knjižničarka)
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Obilježili smo...

Valentinovo i Fašnik
U utorak 13. veljače u razrednoj je nastavi obilježen Fašnik veseljem, ple-
som i šarenim maskama dok su učenici predmetne nastave plesom pod 
maskama proslavili zajedno Fašnik i Valentinovo.

Kroz prvi dio programa u predmetnoj nastavi (tradicionalne valentinovske 
igre) vodio nas je 7. razred sa svojom razrednicom Dijanom Radek. Zbor i 
recitacije kao uvodni dio, zanimljive i šaljive igre spretnosti, koordinacije, 
mirnih ruku, uigranosti i povjerenja u partnera kad su ti zavezane oči bili 
su dio vesele atmosfere.

Za parove pobjednike svake igre nagrada je bila diploma i čokolada a 
najspretniji i najsretniji par učenika u finalu bili su Tena Tomašić i David 
Hunjadi (oboje 6. razred), dok su naši učitelji Andrijana Perčić i Domagoj 
Zoričić pobijedili u igri slaganja puzzli. Učiteljice Natalija Guterman-Vuk i 
Lidija Novak Levatić mnogo su pomogle oko organizacije programa. I dok 

Božićno – novogodišnja 
priredba

U prosincu, najveselijem mjesecu u godini, pripremili smo božić-
no – novogodišnju priredbu za sve naše učenike, njihove obitelji, 
djelatnike škole i ostale drage posjetitelje. Svečani program održan 
je 15. prosinca 2017. godine u Društvenom domu.
Voditelji priredbe, Viktorija Golenko i Marcel Branda (8.r.),  odlično 
su i s lakoćom odradili svoj posao na pozornici koju je besprijekorno 
uredio Domagoj Zoričić, učitelj likovne kulture. Ovogodišnje uređe-
nje pozornice savršeno je dočaralo toplinu doma u božićno vrijeme.
Na pozornici su se izredali pjevači, plesači, glumci i recitatori koje su 
za nastup pripremale njihove učiteljice Natalija Guterman Vuk, Silvija 
Soldat, Ljubica Žabek Horvatić i Lidija Novak Levatić, dok se za kon-
feransu pobrinula naša školska knjižničarka Jelena Kolar Dokleja.
Kako se priredba bližila kraju, najmlađi posjetitelji postajali su sve 
nestrpljiviji i jedva dočekali Djeda Božićnjaka koji im je zajedno sa 
svojim pomoćnicima patuljcima svima podijelio darove.

(JKD, knjižničarka)

Dan škole
Zadnji dani svibnja u našoj su školi već tradicionalno veseli i 
ispunjeni pjesmom, plesom i smijehom. 30. svibnja obilježili smo 
Dan škole multimedijskom izložbom u prostorijama škole te 
svečanim programom u Društvenom domu.
Učenici i njihovu učitelji marljivo su tijekom školske godine pri-
kupljali radove te su pripremili prigodnu izložbu u prostorijama 
škole. Dan škole obilježen je i programom u Društvenom domu 
kojeg su vrlo profesionalno vodili Nicol Sternad i Jakob Trupković. 
Ravnateljica je na samome početku podijelila nagrade najuspješ-
nijim učenicima 8. razreda te učenicima nagrađenim na državnim 
smotrama i natjecanjima.

Program je, kao i svake godine, bio vrlo šarolik - od recitacija naših 
najmlađih učenika, zanimljivog igrokaza u izvedbi folkloraša i tam-
buraša, plesnih bravura plesne skupine, kazivanja nagrađenih sti-
hova i priča, pa sve do nezaobilaznog velikog i malog zbora. Učeni-
ke su za program pripremale mentorice Natalija Guterman – Vuk, 
Silvija Soldat, Lidija Novak Levatić te Iva Novak, dok je konferansu 
pripremila knjižničarka Jelena Kolar Dokleja. Pozornicu je u duhu 
Europske unije, a ujedno i u duhu našeg ovogodišnjeg školskog 
projekta, odlično uredio Domagoj Zoričić, učitelj likovne kulture.

(JKD, knjižničarka)

su neki bili zauzeti čitanjem valentinovske pošte koja se marljivo priku-
pljala tjedan dana, svi koji su željeli natjecali su se u izboru NAJ MASKE. 
Bilo je tu originalnih kokica, mama i trudnica, princeza i ratnika, majstora, 
zombija, pankera, ludih osamdesetih ... i žiriju je jako teško bilo odabrati 
najbolje u dvije konkurencije: najljepše i najoriginalnije maske!

Svi sudionici potrudili su se do najsitnijih detalja i pokazali zavidnu kre-
ativnost. U razrednoj nastavi su učenici scenske grupe, pod vodstvom 
učiteljice Ljubice Žabek-Horvatić, pripremili fašničke recitacije, a učenici 
4.r. su sa svojom učiteljicom Silvijom Soldat izveli ljubavni igrokaz. Nakon 
prigodnog programa birale su se najljepše i najoriginalnije maske.

(DR, tzk)
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Učenička zadruga “Klopotec”
Ove godine zadruga radi u sljedećim sekcijama: vrtlarska pod vodstvom 
Marte Lončar – Vinković, voćarska i  čuvari prirode pod vodstvom Ivane 
Štimec Protrka, mladi prirodoslovci pod vodstvom Andrijane Perčić  i li-
kovna pod vodstvom Domagoja Zoričića. Kao i svaka godina, i ova je imala 
pregršt događanja i uspjeha.
Luka Kralj  i Filip Pilaj proteklog su ljeta (2017.) sudjelovali  na 5. ljetnoj 
školi zadrugarstva u Kraljevici te na međužupanijskom susretu u Prigorju 
Brdovečkom sa Zagrebačkom županijom.
Sudjelovali smo na državnoj smotri učeničkih zadruga u Zadru kao pred-
stavnici županijskog stola. Našu je školu, te cijelu županiju predstavljala 
Matea Jakopić.
Od novaca prikupljenih u akciji skupljanja starih baterija i akumulatora 
prošle školske godine kupili smo šivaći stroj, koji će služiti za edukaciju 
naših zadrugara i nove kreativne uratke.
I dalje sudjelujemo u projektu čuvara sjemenja pa tako ove godine uzgaja-
mo korijander, kadulju i bijelu rajčicu. Kasnije ćemo sakupiti njihovo sjeme 
te dio vratiti udruzi Biovrt, a dio ostaje nama.
Zajedno s udrugom “Biovrt“ i zakladom “Zamah“ izradili smo školski hotel 
za kukce. Bila je to zajednička akcija učenika, roditelja, djelatnika škole i 
volontera udruge.  S ponosom možemo reći da je naš hotel skoro u pot-
punosti ispunjen korisnim kukcima u vrtu i voćnjaku, a najviše solitarnim 
pčelama. Napravili smo i sklonište za ježeve koji bi nam trebali pomoći u 
borbi sa španjolskim puževima.
Hotel za kukce je bio medijski vrlo popraćen te se prilog o tome emitirao 
čak i u podnevnom dnevniku HRT-a te na Županijskoj panorami.  Kratko 
nakon toga snimili smo i opširan prilog Rado se bavimo humanitarnim 
radom pa smo tako sudjelovali na sajmu Sv. Kate, zaštitnice naše župe, 
gdje smo prodavali svoje proizvode  za projekt UNICEF-a “Škole za Afriku“. 
Također smo na poziv Međimurske županije sudjelovali na humanitarnom 
sajmu za zakladu za obrazovanje “Dr. Vinko Žganec“ u Čakovcu. 
U suradnji sa Savjetodavnom službom Čakovec u sklopu “Školske sheme“ 
imali smo predavanje mr. Milorada Šubića na temu “Koje jagodasto voće 
uspjeva u Hrvatskoj“ te o američkim borovnicama. Nakon toga smo imali 
praktičnu nastavu rezidbe grmolikog voća u našem nasadu, pa je sada 
naš nasad bobičastog voća orezan kako treba. Javili smo se na natječaj 

Javne ustanove “Međimurska priroda“ s nazivom “Najbolji mladi čuvari 
prirode 2018“ te smo na istom i proglašeni kao pobjednici!
Svoja iskustva u dugogodišnjem bavljenju vrtlarenjem u skladu s prirodom 
ove smo godine odlučili “pretočiti“ u naš najproizvod “Kalendar radova u 
vrtu  - u skladu s prirodom i narodnim mudrostima“.
U njemu su po mjesecima iznesena naša zapažanja i iskustva u radu u 
vrtu i voćnjaku. Tome smo pridodali rezultate naše ankete koju smo prove-
li među članovima naših obitelji i na jedno mjesto skupili i njihova znanja, 
većinom vezana uz narodnu meteorologiju.
Najviše korisnih informacija dobili smo od naših baka i prabaka, većinom 
osoba starijih od 70 godina. Puno tih narodnih mudrosti vezanih uz poljo-
privredu veže se uz katoličke blagdane i pojedine svece, što znači da one 
potječu još iz doba kada nisu postojale prognoze vremena na televiziji, a 
jedini kalendari u kući su bili oni katolički. Mlađi od 50 nisu znali puno 
izreka, dok su ih stariji od 60 znali više. Sve anketirane osobe bile su žene 
koje obrađuju vrt i većina njih se bavi ekološkom poljoprivredom.
Ovaj kalendar smo prvi puta ponudili na sajmu Sv. Kate i odmah prodali 
preko 30 komada. Na sajmu za zakladu također je bio vrlo zapažen. Puno 
smo ih prodali i putem oglasa sa Facebooku i to po čitavoj Hrvatskoj. Mo-
ramo reći da je  raspored radova u vrtu u njemu prilagođen kontinentalnoj 
klimi, no neke smo unatoč tome poslali i na Jadran.
Kalendar imamo u dvije verzije – zidni i stolni. Suradnik na projektu bila 
nam je udruga “Biovrt“. Od 200 tiskanih kalendara polovicu smo već prodali 
i time ovaj kalendar postaje najprodavaniji proizvod naše zadruge do sad.
Na 30. županijskoj smotri učeničkih zadruga u Čakovcu osvojili smo 3. 
mjesto u konkurenciji s COO i srednjim školama, no prvo mjesto među 
osnovnim školama. Također smo prijavili i istraživački rad na temu “Kako 
vrbin sok utječe na rast biljaka?” na kojem rade Filip Pilaj s mentoricom 
Andrijanom Perčić. Nadamo se da ćemo imati priliku taj rad prikazati na 
državnoj smotri u listopadu u Vinkovcima.
Vrt i voćnjak i nadalje obrađujemo na ekološki način, recikliramo tekstil, 
sakupljamo plastične boce, čepove, baterije i akumulatore, educiramo vo-
ditelje i učenike, te na taj način utječemo na budućnost naše zajednice i 
održivi razvoj.

(MLV,voditeljica uč. zadruge)
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Stela
Slušam na radiju pjesmu koja ide nešto kao“… drukčiji od drugih…“. Pa da! Kao da opisuje 
učenicu  iz našeg razreda. Naime, u našem je razredu puno različitih učenika, svatko je na svoj 
način različit. Nema isti identitet, nema isti otisak prsta i nema isti karakter, izgled, nutrinu. Ne 
bih nikoga posebno isticao jer su jedni posebni po ponašanju, neki po načinu na koji zbijaju 
šale i slično, ali ima jedna posebna prijateljica svima nama prirasla srcu. Ona se zove Stela. Ima 
sindrom Down. Sindrom Down je kromosomski poremećaj koji nastaje uslijed viška jednog kro-
mosoma ili dijela kromosoma u jezgri svake stanice tijela. Taj poremećaj sprječava normalan 
fizički i mentalni razvoj djeteta i uzrokuje pogrešno razvrstavanje kromosoma tijekom stanične 
diobe spolnih stanica tako da se u stanici nađe višak cijelog ili dijela jednog kromosoma. Steli 
stoga nije lako. Pomažu joj svi: od učenika, učitelja pa čak i do ravnateljice. Stela ima svoju 
dobru učiteljicu Ivu koja ju prati iz sata u sat i olakšava rješavanje svakodnevnih zadaća. Ipak 
ima nešto posebno u Steli po čemu je različitija. Ima želju za novim prijateljima, prijateljstvom 
i druženjem. Moram priznati da nas je sve naučila kako biti bolji prijatelj, a svakom našem 
karakteru pridodala je dozu empatije. 

Svaki dan dolazi nasmijana, vesela i dobro raspoložena u školu. U tom osmjehu od uha do uha 
krije se jedna krasna djevojčica koja možda ne zna svo gradivo i neće nikad upotrijebiti složeniju 
rečenicu kako bi iskazala svoje osjećaje. Ona će ti prići, pozdraviti te i odmah ti iskreno reći da je 
dobre volje ili da nije. Imamo svi dobrih i lošijih dana, a na Steli se to itekako vidi. Iako svaki dan 
uči nešto novo, ona ponekad mora raditi baš ono što ona želi, npr. crtati ponije, mačke ili haljine. 
I to uvijek mora biti obojano u ružičasto. I u tom trenutku ništa joj drugo nije bitno: ni zadaci, 
niti učiteljica, niti ostali učenici u razredu. Bitna je samo ona i nitko drugi. Lijepo nacrta rinčice, 
zacrveni usne, sebe obuče u ružičastu haljinu, stavi štikle, postaje najposebnija princeza Stela. 

David Mlinarić, 6.r. 
rad pohvaljen i izveden na dodjeli nagrada Mlada pera

Moje mame
Ja svoju mamu zovem na različite na-
čine. Ima ih puno. Mamino prvo ime je 
Dušanka. Tako su je nazvali njezini ro-
ditelji. Tako je zovu i njezine prijateljice 
i prijatelji. Njezino drugo ime je mama 
Mamica. Tako je zovem kad mi kaže 
da mogu raditi i jesti što želim. Ona 
ima još jedno ime, a to ime je mama 
Štefica. Tako je zovem kad se naljuti ili 
kad mi kaže da moram jesti brokulu i 
te nekakve njezine specijalitete. Moja 
mama ima još jedno ime, meni najdra-
že – mama Mama. Tako je zovem kad 
je dobra prema meni, kad se druži sa 
mnom i kad smo skupa. I sad znam da 
je moja mama najbolja od svih mama!

Hana Glogovec, 3.r.

Jezična šalota
V našoj hiži prova je zbrka, 

saki sam svoje oče reči 
pa to postone jezična strka. 

O svemiru se spominamo ja i deda, 
ali se to baki poslušati ne da. 

Baka samo klafra o cvetju i vrtu 
i med gredicama dosadnomu krtu. 

Tata sam pripoveda o novoj hiži 
a živec mu sem pak to beži. 

Vujči se po glovi same misli kotajo 
elektrane i struja v krug se motajo. 

Brača Tomo i Petar 
celo se vreme sam nacukovlejo 

s kompjutera i televizije furt se nalukovlejo.

Filip Zadravec, 5.r. 
rad izveden na Našem malom kaju

Najteži posao
Doktor liječi ljude, pomaže im. 

Vatrogasac gasi požar. 
Frizerka šiša kosu i slaže razne frizure. 

Učiteljica uči djecu u školi. 
Glumac glumi u kazalištu. 

Zidar gradi kuće. 
Poljoprivrednik obrađuje zemlju  

i hrani domaće životinje. 
Šumar čuva šume. 

Vlasnik čuva kućne ljubimce. 
Učenik treba učiti,  

radnici raditi, 
a najvažniji posao je biti mama! 

Mama radi i za blagdane, 
mama radi i nedjeljom 

mama radi i kad je umorna, 
radi kad je bolesna i kad joj se ne da. 

Mama nikad ne odmara. 
Hvala Ti, mama!

Antonija Jaklin, 5.r.
rad pohvaljen i izveden na dodjeli 

nagrada Mlada pera
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Putovanje
Putovanje na more započelo je vrlo rano. Već u pola 3 u noći tata nas je probudio i svi smo 
zajedno krenuli. Kako smo se vozili  autocestom, prolazili smo kraj puno benzinskih postaja. 
Na jednoj od njih stali smo i odmorili se od puta. Vidjeli smo kako je jednom čovjeku pukla 
guma, krenuli smo dalje i razgovarali smo o tome te smo se nadali da se to nama neće do-
goditi. Nakon 5 min. tati je na tabli automobila pisalo da nije jednak tlak u gumama. Tada je 
nastala mala nervoza radi toga. Stali smo još jednom na benziskoj postaji i provjerili smo u 
kakvom su stanju gume, uvjerili smo se da su gume u dobrom stanju. Kasnije smo zaključili  
da se to pojavilo zbog toga jer smo imali puno stvari u prtljažniku. Tatu je živciralo to što  je 
pisala greška, a ona je stalno bliještila, ali smo je na kraju ipak uspjeli riješiti. Prvo smo išli 
tatinom bratiću gdje smo se najeli, malo smo prošetali kraj mora i krenuli dalje. Vozili smo 
se trajektom jer smo išli na otok Rab. Dok smo stigli tamo, neugodno smo se iznenadili. 20 
metara od nas bilo je groblje! Odlučili smo potražiti nešto drugo. Tata i moja sestra tražili su 
gotvo 3 sata i to im je pošlo za rukom. Otišli smo u drugi apartman i tamo je atmosfera bila 
odlična. Pošto cijeli dan gotovo ništa nismo jeli, odlučili smo otići do grada, ali prije toga smo 
se raspakirali. Ja sam u restoranu naručio pizzu. Dok smo se svi najeli, otšli smo spavati. 
Drugog dana ustali smo nešto ranije. Otišli smo u dućan, a zatim na plažu. U vodu smo 
ulazili nešto duže od očekivanog jer je voda bila hladna, a posebno je dugo trebalo tati. On 
vjerojatno ne bi bio ni ušao da se nije poskliznuo po kamenu i pljusnuo u vodu. 

Svaki dan smo se kupali, ja sam veći dio vremena ronio i pokušao loviti ribe, ali mi to baš 
nije uspijevalo. Na moru smo bili 7 dana i svaki dan je bilo lijepo i sunčano, osim zadnjeg 
dana. Krenuli smo kući i stali smo u Zagrebu, točnije u Areni. Tamo smo htjeli nešto kupiti, 
ali nam je auto bio prepun tako da više ništa nismo uspjeli ugurati unutra. Samo smo se 
najeli i krenuli kući. Kod kuće je ipak najljepše.

Patrik Kolman, 6.r.
dobitnik 4. nagrade na na međunarodnom likovno – literarnom natječaju 

Matica hrvatska Švicarska, Iserlohn – Osijek

Vu našem dvorišću
Vu našem dvorišću 

Gizdavi kokot se šepiri 
Dvanaest kokoši koli njega se širi, 

A jedna na gnezdo sedi 
I čoka ka piceke zvali.

Na drugoj stroni dvorišća 
Još je jen gizdalin, 

Črni racok z racike tri. 
I tu jena na gnezdo sedi 

Pa se ve čoka ka raceke zvali.

Ne znati šterih bu več, 
picekov ili racekov,  

a se to je pod svoje zel naš pes, 
moček ih negda razgoja i  se prestroši, 

neso si baš dobri pajdoši.

Ja pak to se gledim, 
se čudim i mamu pitam: 

“Mama, moči me pitaje jeno: 
Zakaj bi rom si moški radi glavni bili?“

Ela Jambrović, 4.r

Škola
Škola je super 

Kad si đak prvak, 

Olovke i knjige, to su nove brige, 

Lijepa učionica, naša nova sobica, 

Autobusom jurimo, 

i u školu žurimo, 

jer je voli svak, 

osobito đak prvak!

Magdalena Srnec, 1.r.

Zojec
Kaj me to z šume gledi? 
Kak črna kugla zgledi. 

Ima duga vuka  
i joko dobroga sluha.

Čim ga poglednem, 
več beži! 

Očeš ga videti i ti? 
Tu je! Za grmom čepi!

Matija Klemenčić, 2.r.

Na babičinem 
obloku

Na obloku jedna roža stoji 
i najlepše se od sih črleni. 

Sako jutro vodu pije, 
a sako večer se od mroka skrije. 

Na babičinem je obloku od navek, 
kak mi se vidi, tu bo zanavek!

Leo Trupković, 2.r.

Sloboda
Sloboda je plavo nebo 

lijepa je u punom sjaju. 

O, Bože moj dragi, 

blagoslovi moj zavičaj da u njem 

opet se rodi tolerancija i povjerenje. 

Daruj nas i naše roditelje mirom, 

a spokojno živi u nama 

oplođujući se kroz živote.

Nina Novak, 7.r.
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Na putu koji vodi u Koprivnicu
Prije mnogo godina, kada sam još bila djevojčica koja je nestrpljivo čekala da odraste, 
krenulo je moje putovanje u pustolovinu. I sada mi je u sjećanju taj dan kao da je bilo jučer. 
Zazvonio je telefon, u istoj sekundi moja se mama javlja, a minutu kasnije ja već spremam 
kofer zajedno sa svojom bakom te krećemo na put. Nije bilo potrebe za moljakanjem jer 
sam ja jedva čekala pokret. Ono što me mučilo bilo je kamo to točno idemo? Na moj upit 
baka nije odgovorila ni riječi, samo je mudro šutjela. U mojoj maloj glavi bilo je bezbroj pita-
nja. Kamo bih uopće mogla putovati? U neki grad ili selo? U neku drugu državu?

Prolazili smo selima, kuće su se nizale jedna za drugom, a moje misli su bile samo usmje-
rene prema cilju. Okupirana pitanjima nisam ni zapazila da je u jednom trenutku auto stao. 
Nalazila sam se u Varaždinu na željezničkom kolodvoru. U to vrijeme bila je velika gužva 
na kolodvoru. Mnoštvo ljudi ulazilo je i silazilo s vlaka. Svatko je sa svojim mislima hitao 
nekamo manje ili više pazeći na promet i druge ljude. Nakon što smo baka i ja kupile kartu, 
uputile smo se prema “našem“ vlaku, ušle smo i sjele na prvo slobodno mjesto koje smo 
ugledale. Tada sam bila prvi put u vlaku i bilo mi je super. Nestrpljivo iščekujući polazak 
okom sam pratila svaki detalj kojeg sačinjava taj stroj. Vlak je bio jako dugačak i plave boje 
te je imao kotače na tračnicama koje su izgledale zahrđalo. Odjednom sam čula neki zvuk. 
Bio je to zvižduk koji je označavao da vlak može krenuti. Bila sam toliko zadivljena putova-
njem da tijekom cijele vožnje nisam ispustila ni riječ. 

Tadam-tadam, tadam-tadam…zvuci koji mi još sad odjekuju u glavi. U početku je vrijeme 
u vlaku brzo prolazilo jer sam gledala u nešto novo, ali ubrzo mi je taj dio dosadio jer kao i 
svakom desetogodišnjaku, sjediti mirno u vlaku koji ne ide brzinom munje i nije neka sreća. 
Ravna polja: neka obrađena, neka zapuštena, ravnica uz tek pokoji brežuljčić. Sve oko mene 
smeđe i zeleno, tek malo plavetnila pogledam li gore i u stranu. Uglavnom lijepa uređena 
priroda koju tu i tamo presijecaju prometnice. U šumarcima pokraj željezničke pruge sigur-
no su obitavale ptice. Tek pokoji automobil bio bi na prijelazima i čekao na podizanje rampi 
da može krenuti. Put rampi prema gore dao je naslutiti u kojem će se smjeru kretati moje 
raspoloženje stignem li na konačan cilj našeg putovanja.

Kad smo se približili cilju, u daljini sam ugledala velikog pijetla na vrhu zgrade. Tada sam 
odmah shvatila: to je Koprivnica! Baka mi se samo osmjehnula što je bila potvrda mog 
odgovora. Koprivnica je grad Vegete, bio i ostao. Neizostavan dodatak jelima kojega od 
davnina koriste mame kuhajući sarme, bistre ili guste juhe, čušpajze, umake, paprikaše i 
sl. Znam da nam je učiteljica tumačila da to nisu sve autohtona jela, ali nismo joj vjerovali 
jer što znaju tamo neki Mađari što je to paprikaš? To samo zna moja baka koja od ljeta do 
kasne jeseni na verandi suši crvene paprike po kojima taj paprikaš toliko miriši. I bude ti 
naprosto milina kada uzmeš koricu kruha, umočiš ga i onako neodoljivog pojedeš. Joj, da mi 
je taj paprikaš bio tada u vlaku, najela bih se toliko da otkopčam gumb na svojim hlačama. 
Morala sam se zadovoljiti sendvičem kojega mi je mama utrpala u ruksak na leđima. 

Iskrcale smo se iz vlaka, ugledale tamo mog ujaka s kojim smo nastavile daljnje putovanje 
autom. Prolazeći kroz sam centar grada nisam mogla ne pomisliti na nekadašnji život tog 
otmjenog grada, zamišljala sam dame u prekrasnim haljinama i muškarce u odijelima koji 
šeću parkom i razgovaraju o minulim vremenima. Poželjela sam i ja tako proći tim putevima 
kojima su kročili mnogi znani i neznani ljudi. Jedina mana tog prostora je što ga brzo prođeš 
autom i ne vidiš čar svih od očiju zastrtih puteva. Oči bi htjele još, osjetila vape za podraža-
jima kojih u parku ima na pretek. Podravka, Belupo, još neke zgrade kojima ne znam ime, 
a sigurna sam da im nazive ni ne bih upamtila zbog u kojega sam osjećala upijajući ko-
privničku klimu. I veličanstveni zeleni park – pamtim to kao danas. Iznad lijepo plavo nebo. 
Prava zeleno plava idila! Tko zna, možda jednom i preselim u taj kraj, možda me ljubav tamo 
odvede pa onda i ja postanem Koprivničanka. 

Mihaela Zadravec, 8.r.
dobitnica 1. nagrade na međunarodnom likovno – literarnom natječaju 

Matica hrvatska Švicarska, Iserlohn – Osijek

Međimurske reči
I bregi i gorice, 

I šume i ravnice, sega ga tu je. 
Se je to moje Međimurje!

Međimurske je reči tak lepo čuti. 
V nedelo jih zvona glasno zvonijo.  

Pokorne ljude k meši zovejo. 
Stiha molitvo šepečejo i  

potli se dimo žurijo. 
Tre je obeda složiti i familijo podvoriti, 

najlepše reči v gredenc pospraviti, 
v škrneclin zamotati  
i saki den poštuvati.

Stopram so lepe da se povedaju 
pomalen i stiha. 

Unda so kak cukor slatke. 
Negda se dajo z očmi poglednoti, 

žmerečki popetati, 
šepeteti  i zanavek vu srcu ostati. 

Nigdar jih ne smeti pozabiti! 
Kajti po jimi smo mi si 

od matere svoje rojeni Međimurci!

Jakob Trupković, 8.r. 
dobitnik 3. nagrade na Lovrakovim 

danima kulture

Protuletje
Protuletje je tu, 

I ftičeki popevaju. 
Priroda se budi, 

a v prirodi so i deca 
i velki ljudi.

Protuletje je dojšlo, 
a grdo vreme 

nekam je daleč projšlo. 
Saki den je se lepše i toplejše, 
maloj deci vuni se zabavnejše.

Ivona Lovrec,4.r

Eva Novak, 1.r
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SPORTSKI KUTAK
BIMEP 2018

Tradicionalna i najveća jednodnevna sportsko-rekreacijska mani-
festacija “BIMEP - biciklima međimurskim putevima”, organizira-
na povodom Dana međimurske županije, Svjetskog dana zdravlja 
i Dana planeta Zemlje ove je godine održana u 22. travnja 2018.
Na području cijelog Međimurja, više od 3000 sudionika 13. BIMEP-
a posjetilo je 16 punktova. Više od 150 km staze uključuje Kotoribu, 
Donju Dubravu, Svetu Mariju, Donji Kraljevec, Prelog, Domašinec, 
Orehovicu, Čakovec, Pušćine, Macinec, Gornji Mihaljevec, Lopati-
nec, Štrigovu, Sveti Martin na Muri, Podturen i Mursko Središće.

24 učenika naše škole sudjelovalo je na biciklijadi i odvozilo zavidan 
broj kilometara. Ističemo one koji su prešli najviše: Danijel Pilaj (6.r.) 
i Patrik Kolman  (6.r.) od mogućih 16 obišli su 8 punktova, Vanja 
Štrok (8.r.) obišao je 9 puntova te Filip Komar (8.r.) koji je obišao 
čak 12 punktova.

(DR, tzk)

Vrtim Zdravi Film
Vrtim Zdravi Film je projekt odobren od Središnjeg državnog ureda 
za sport, Ministarstva zdravstva te Agencije za odgoj i obrazovanje, a 
provodi ga Hrvatski školski sportski savez.

Cilj mu je educirati učenike 7. razreda o važnosti pravilne prehrane i 
važnosti bavljenja tjelesnom aktivnošću.

Kroz 4 modula učenici su se upoznali s osnovnim postavkama pra-
vilne prehrane, planiranjem prehrane, kako hrana utječe na tijelo te 
kako poboljšati prehrambene navike. Učenici su aktivno sudjelovali 
u edukativnoj igri, te se natjecali u kategoriji “Najbolja škola u izradi 
video uratka“. Projekt je vodila Dijana Radek, učiteljica TZK.

(DR, tzk)

Dan sporta
1.6.2018. na sportskim terenima u Gornjem Mihaljevcu obilježili smo 
Dan sporta i to kroz 4 aktivnosti: stolni tenis za čiju se organizaciju 
pobrinula Udruga “Sport za sve“, streljaštvo u organizaciji Streljačkog 
kluba “6.travnja“, streličarstvo u organizaciji Streličarskog kluba “Ka-
tarina Zrinski“ i speedminton ili noviji termin crossminton.

Kroz ova 4 sporta cilj je bio približiti učenicima sportove koji djeluju u 
njihovoj općini, malo atraktivniji i drugačiji sport kao što je streličarstvo 
te igru koja se ubrzano širi zbog jednostavnih pravila, malih troškova 
ali velike atraktivnosti – speedminton ili crossminton. U lijepom vre-
menu i druženju naučili smo puno toga novog a ujedno se i zabavili!

(DR,tzk)

Školsko prvenstvo 
u stolnom tenisu

Ovogodišnje školsko prvenstvo u stolnom tenisu, na kojem sudjeluju 
učenici i učenice predmetne nastave, održano je 24. travnja 2018. 
Prijavilo se 6 natjecatelja koji su odigrali 5 kola po sistemu  igranja 
svatko sa svakim. Sudionici: Marcel Branda (8.r.), Kevin Novak (8.r.), 
Filip Komar (8.r.), Marko Jambrović (7.r.), Filip Novak (7.r.) i Hana 
Tomašić (5.r.).

Konačni poredak: 
1. Marcel Branda 

2. Marko Jambrović 
3. Filip Komar
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Izleti, ekskurzije…

Učenici 8. razreda su, uz pratnju razrednice i pedagoginje škole, od 19. do 
20.1.2018. godine bili na dvodnevnoj terenskoj nastavi u Vukovaru. Orga-
nizator terenske nastave je Memorijalni centar Domovinskog rata i MZO.
Uz pratnju voditeljica naši su se osmaši 19. siječnja uputili u ranim jutar-
njim satima u smjeru Vukovara. Učenici i učitelji su bili smješteni u hostelu 
“Dubrovnik” u krugu vojarne u Vukovaru.

Pri samom dolasku počela su predavanja u kojima su učenici mogli pratiti 
sadržaj od raspada SFRJ do uzroka, povoda i posljedica Domovinskog 
rata i Bitke za Vukovar, posjetili smo i razgledali Bolnicu, Ovčaru (masovna 
grobnica), Memorijalni centar hrvatskih branitelja, Spomen-dom hrvatskih 
branitelja, Gradski muzej, Muzej Vučedolske kulture, Kukuruzni put - “Put 
spasa”, razgledali stalni postav vojarne u Vukovaru na otvorenom. Uče-
nici su imali priliku vidjeti i doživjeti uvjete u kojima se branio Vukovar i 
čime se branio. Posebno u sjećanju će im ostati uvjeti “života“ u logorima 
Stajićevo i Begejci, koji su također bili vrlo vjerno prikazani u podrumskim 
prostorijama vojarne. Unatoč napornom tempu i nastavi od 2 dana, uspjeli 
smo imati i slobodnog vremena za odmor. U tom slobodnom vremenu 

Dvodnevna terenska nastava u Vukovaru

Mamma Mia i Kuća Europe 
– stručna ekskurzija učenika 

predmetne nastave
28. ožujka 2018. učenici predmetne nastave s učiteljicama Nata-
lijom Guterman – Vuk, Dijanom Radek, Martom Lončar – Vinković 
i Lidijom Novak Levatić te pedagoginjom škole Vesnom Branilović 
pohodili su Kazalište Komedija i mjuzikl Mamma Mia te Kuću Eu-
rope u Zagrebu.
Vrijeme nas je poslužilo iako je početak dana bio orošen s par kapi 
kiše. Ohrabreni i dobrog raspoloženja zaputili smo se u Zagreb na 
kazališnu predstavu, mjuzikl Mamma Mia u Kazalište Komedija.   
Zvuci legendarnih pjesama ABBE, švedske pop-grupe odzvanjali su 
kućom, ali i podsjetili na istoimeni film kojega smo nedavno mogli 
pogledati na malim ekranima. Predstava nas je oduševila, a kasnije i 
posjet Kući Europe. Dočekale su nas čokoladice, pregršt edukativnog 
materijala, ali nas je dočekalo predavanje na kojem smo svašta mogli 
naučiti. Neki od učenika sudjelovali su svojim znanjem u predavanju 
i osvojili frizbije, navlake za sjedalo na biciklu i sl. Slobodno vrijeme 
popunili smo posjetom nezaobilaznom Mc’Donaldsu i Mülleru.

(LNL, hj)

Posjet solarnoj elektrani 
Solektra

Dana 20.4.2018. učenici grupe Mladi prirodoslovci i učenici 6. ra-
zreda zajedno s učiteljicom prirode Andrijanom Perčić posjetili su 
solarnu eletranu Solektra u Križopotju. S radom elektrane upoznao 
ih je vlasnik Goran Oreški. Objasnio nam je građu solarnih panela 
– uređaja koji primaju sunčeve zrake i njihovu energiju pretvaraju u 
električnu, te osnovni princip rada. Uz iscrpno objašnjenje naš do-
mačin odgovarao je i na zanimljiva učenička pitanja. Učenici su tako 
saznali koju školu moraju završiti žele li se baviti sličnim zanimanjem, 
prednosti solarne u odnosu na hidroelektranu, koliko struje dnevno/
godišnje proizvodi, što je sve potrebnu za izradu solarne elektrane itd.

(AP, pid)

smo razgledali centar grada, a večer smo proveli na novootvorenim ba-
zenima Sportskih objekata Vukovar. To nam je dobro došlo kao predah i 
odmor od puta i nastave. Sve lokalitete smo razgledali uz stručno vodstvo 
lokalnih vodiča i to Vukovaraca, koji nam još prenijeli i svoja ratna iskustva 
i doživljaje. Predavači su nam bili i vukovarski branitelji koji kod svih nas 
izazvali duboko poštovanje. Na kraju dvodnevne nastave bio je održana je 
škola mira i kviz, u kojem su našu školu predstavljali Mihaela Zadravec i 
Kevin Novak, osvojivši 3. mjesto od sedam škola.

(MLV, njj)
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...terenska i izvanučionička nastava

Učenici predmetne nastave naše škole 10. su svibnja 2018. posjetili 
Gorski kotar i Kvarner u pratnji učiteljica Andrijane Perčić, Ivane Šti-
mec Protrka i Marte Lončar Vinković te učitelji Alena Mudrog.
Na samom počektu terenske nastave posjetili smo malo goransko mje-
sto Lokve gdje smo se spustili u špilju Lokvarku. Špilja je dugačka 1200 
metara, dok je za posjetitelje uređeno do 900 metara. Staze i stepenice 
vode kroz galerije sa “špiljskim ukrasima“ – stalaktitima i stalagmitima. 
Nakon razgleda špilje krenuli smo prema Opatiji. Tamo smo razgledali 

stare austro – ugarske vile, parkove, šetališta i plaže koje već 160 godi-
na privlače turiste iz Europe i svijeta. Na kraju smo proveli neko vrijeme 
u Rijeci gdje smo se popeli na Trsat, pomolili se u svetištu Majke Božje 
Trsatske te razgledali zavjetnu kapelu. Posjetili smo i trsatsku gradinu 
te fotografirali prekrasnu panoramu grada Rijeke. 

(AM, geo)

Dan učitelja u Istri
Svoj međunarodni dan naši su učitelji i djelatnici škole obilježili 6. 
listopada 2017. putovanjem u mirisnu Istru, točnije u tematski park 
Histria Aromatica, te Rovinj.

Park Histria Aromatica smješten je na imanju od 250 000 m2 u idi-
ličnom istarskom ambijentu s plantažama i vrtovima autohtonog i 
aromatičnog ljekovitog bilja, maslinika, vinograda i voćnjaka. Misao 
vodilja i glavni cilj parka je edukacija o primjeni i uporabi biljnih vrsta 
koje su kroz povijest čovjeku služile kao hrana, lijek i kozmetika.

Put se nastavio prema Rovinju, jednom od najljepših i najromantič-
nijih gradića na Mediteranu. Razgled grada kojim dominira barokna 
crkva Sv. Eufemije, stara gradska jezgra i duga obala završio je šet-
njom i kavicom na poslijepodnevnom suncu.

(DR, sindikat)

U pratnji svojih učitelja njemačkog jezika Marte Lončar – Vinković i Gorana 
Mikulana te drugih učitelja i djelatnika škole, učenici su razgledali svjetski 
poznati Minimundus u Klagenfurtu, prošetali prekrasnim Europaparkom 
do jezera Wörtersee, nakon čega je slijedio razgled centra Klagenfurta u 
pratnji lokalnog vodiča na njemačkom jeziku.

To je bila prilika da malo upotrijebimo svoje razumijevanje njemačkog i 
naučimo kako je nastao Klagenfurt i jezero na kojem on  leži, kao i druge 
znamenitosti ovog prelijepog srednjoeuropskog grada.

U slobodno vrijeme smo prema vlastitim željama proveli u centru grada te 
sa vratili kući puni dojmova i vrećica sa suvenirima, te pokojom naučenom 
riječi njemačkog više. Ovakvu vrstu stručne ekskurzije organiziramo svake 
druge godine te je to sada bila treća po redu. 

(MLV, njj)

Stručna ekskurzija u Klagenfurt
Učenici predmetne nastave naše škole posjetili su 31.listopada 2017. 
Klagenfurt. Putovanje je bilo svojevrsna nagradna ekskurzija na koju 
su mogućnost imali ići oni učenici koji postižu odlične rezultate u uče-
nju njemačkog jezika, polaznici dodatne nastave njemačkog jezika, 
povijesti i esperanta.

Terenska nastava – Gorski kotar i Kvarner
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Pedagoški kutak

U školskoj godini 2017./2018. aktivno smo provodili program primarne 
prevencije rizičnih ponašanja - Trening životnih vještina u 4. i 5. razredu 
pod vodstvom razrednica Silvije Soldat i Andrijane Perčić, te pedagogi-
nje Vesne Branilović.
Kroz razgovore, rasprave, radionice, aktivno slušanje programom se 
nastoji spriječiti rizično ponašanje poput ovisnosti o različitim sredstvi-
ma ovisnosti, ali i potaknuti razvoj osobina i vještina u razvoju pozitivnih 
ponašanja, razvoj samopouzdanja, vještinu donošenja odluka te komu-
nikacijske vještine. Program je proveden u suradnji sa Zavodom za javno 
zdravstvo. Završnica programa održana je u Centru za kulturu Čakovec s 
motom”Želiš li biti fit i šik, nemoj u ruci držati čik”, čime smo ujedno obi-
lježili i Svjetski dan nepušenja. Na tu su temu svi sudionici projekta morali  
napraviti plakate koji su bili izloženi u prostoru Centra. Nakon prigodnog 
programa učenici su proveli sat vremena u aktivnostima u parku pod 
vodstvom udruge Volonteri u parku, a za učitelje je održano predavanje 
psihologinje Irene Šestak.

Time je završen ovogodišnji program koji se nastavlja sljedeće školske 
godine kroz nastavu sata razrednika u 4., 5. i 6. razredu.

(AP, pid)

Akcija prikupljanja 
starih baterija

Učenici 4. r i ove su godine sudjelovali u eko projektu skupljanja 
starih baterija da bi pridonijeli zaštiti okoliša.

Mali čuvari prirode iz 4. razreda ponovo su se uključili s puno volje 
u akciju, motiviravši roditelje, bake, djedove, tete, susjede i prijatelje 
da svi sudjeluju u zaštiti prirode. S nevjerojatnim žarom pristupalo 
se vaganju baterija i akomulatora svaki mjesec s motivom da budu 
najbolji, jer ovo je bilo nagradno natjecanje. Iz mjeseca u mjesec za-
vidno je rasla količina skupljenih baterija da bi na kraju, ponovo, kao 
i prošle godine bili najuspješniji i proglašeni pobjednicima. Za veliko 
zalaganje u zaštiti prirode bit će nagrađeni odlaskom u CineStar 
Varaždin na projekciju filma Leo da Vinci: Misija Mona Lisa, nakon 
toga okušat će se u kuglanju u kuglani Lumini centra, a kad ogladne 
čekaju ih hamburgeri  u McDonaldsu. Na kraju će otići i na sladoled 
i tako zaokružiti druženje

(SS, rn4)

Preventivni program 
“Zdrav za pet”

U sklopu preventivnog programa “Zdrav za pet“, 24. travnja 2018. 
godine u našoj su školi učenici 8. razreda sudjelovali na radionici 
recikliranja. Radionicu je vodila Ivana Štimec Protrka – voditeljica 
grupe Čuvari prirode. Učenici su vrlo rado osmišljavali predmete za 
svakodnevnu upotrebu od starog trapera, pomagali jedni drugima, 
savjetovali, osmišljavali svoj “zaštitni znak“ .

Na radionici je sudjelovala i policijska djelatnica Marija Nemec te 
pedagoginja škole Vesna Branilović. 

Zdrav za 5 je preventivni program s ciljem prevencije ovisnosti i po-
dizanja razine javnozdravstvene svijesti kod djece osnovnoškolskog 
i srednjoškolskog uzrasta. Program provode stručni suradnici u ško-
li uz suradnju sa Ministarstvom unutarnjih poslova, Ministarstvom 
zdravlja te Ministarstvom zaštite okoliša i prirode.

(IŠP, vj)

Trening životnih vještina
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Zabavni kutak
Biseri na satima hrvatskog jezika

Švenk je film u kojem bijelac glumi crnca!
Perfekt se tvori od osnove i Amerike.

Prvi filmovi bili su gluhonijemi. 
Azukativ i kokativ su novi padeži!

Četverostih ili kvadrat je pjesma…
Andrija Kakač Miošić

Pjesma je vremenska jer govori o vremenu.
Crtica je tekst pisan od ruba do ruba stranice.

Prvi učenik: Zajedno je po vrsti riječi prilog osjećaja. Drugi učenik: Zajedno je prilog stanja.
Prepričavanje jedne učenice: “Jo dok bum mela sina, jo bom mu kupila koja kaj bu išel zavađat...“

Učiteljica: “Kojeg je roda riječ pjesma? Učenik: Srednjeg!“
Učiteljica: “Reci mi jednu rimu!“ Učenik: “ Na večer sjedim na molu i gledam tetu golu…“

A u knjižnici su se tražile knjige...
“Maslačak koji pleše“ (Plesna haljina žutog maslačka)

“Galeb” od Jonathana Livingstona (Galeb Jonathan Livingston - autor Richard Bach)
“Pijani Lovro“ (Prijan Lovro)

“Sad ako želiš živjeti“ (Sadako hoće živjeti)
“Lipa“ (Breza)

“Tri u grmlju“ (Trojica u trnju)
(prikupile LNL, hj i JKD, knjižničarka)

IMPRESSUM
“LIPA” – list učenika OŠ Gornji Mihaljevec 

Broj 21, lipanj 2018., cijena 15 kn 
ISSN – 1847-3121 

Izdavač: OŠ Gornji Mihaljevec, 
Gornji Mihaljevec 83, 40306 Macinec 

tel.: 040/899-115 
e-mail: ured@os-gornjimihaljevec.skole.hr 

Savjetnice, voditeljice LiNoReza: 
Jelena Kolar Dokleja i 

Aleksandra Maria Vuković 
Tisak: Letis d.o.o., Pretetinec

Sadržaj
Što smo postigli ....................................2
Najuspješniji .........................................3
Događanja u školi .................................4
Obilježili smo .................................... 5-6
Učenička zadruga .................................7
Učenički radovi ............................... 8-10
Sport ..................................................11
Izleti, ekskurzije, terenska .............. 12-13
Pedagoški kutak .................................14
Zabavni kutak .....................................15

+ ODMOR POD LIPOM

Geografska premetaljka
Pronađi imena država u anagramima pa ih potraži u atlasu

ANDAAK

URONDASH

NIJESATO

GIPETA

UJASTRIA

OPEIJATI

KOLJSAP

NITUS

ERNIJAGI

ZOZENIKSAM

RIŠ KANAL

MJEVINAT

MOJAGOLIN

SKANDA

EDONINZIJA

ELRAIZ

VEŠKAORN

RANTINAGE

KUTARS

TROGALUP

MIKOKSE

SINDLA

LIPIFINI

KOROMA 

ALMAT

ISTPAKAN 

RUJASI

SARMAKAĐ

(AM, geo)



OSMAŠI - generacija 2017./2018.
Marcel Branda, Niko Branda, Teo Branda, Matija Crnčec, Viktorija Golenko, Aleks Hunjadi, Filip Komar, Emina Kovačić, Kevin Novak, Mateo Novak, Matija 
Pergar, Filip Pilaj, Nicol Sternad, Vanja Štrok, Roberta Tkalec, Jakob Trupković, Marko Vugrinec, Luka Zadravec, Mihaela Zadravec


